
Eladó lakás Benalmádena, Benalmádena 704.000 €
Reference: N7558  Bedrooms: 3  Bathrooms: 2  Build Size: 140m  Terrace: 20m2 2
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Costa del Sol, Benalmádena

ÚJ ÉPÍTÉSŰ LAKÓPARK TENGERRE NÉZŐ KILÁTÁSSAL BENALMADENA-BAN Új építésű lakópark Benalmadenában.
Modern rezidencia 33 luxus 1, 2 és 3 hálószobás apartmanból, amelyet egy hajó alakja ihleteG. Hullámzó homlokzata a
hullámokra emlékeztet, és lehetővé teszi a tengerre nyitoG teraszok kialakítását, amelyeket a tengeri szellő fürdet.
Ezeket a luxusapartmanokat aprólékosan tervezték, hogy modern és kényelmes életmódot kínáljanak Önnek. A tágas és
világos belső terekkel, amelyeket kiváló minőségű felületek díszítenek, minden szoba elegáns és barátságos tér lesz.
Minden szoba nagyméretű képablakokon keresztül nyílik a külvilágra, amelyek fényességgel fürdeLk a szobákat, fényt
és melegséget biztosítva. Ennek a komplexumnak az építészeL projektje ambiciózus és magával ragadó, kiemelkedik a
tervezés és a funkcionalitás terén. Ezenkívül a közösségi tereket gondosan úgy tervezték, hogy tökéletes helyet
biztosítsanak a pihenéshez és a szórakozáshoz, miközben a magánéletet is megőrzik. A komplexum szomszédságában
található Puerto Marina, a Costa del Sol egyik legnépszerűbb látványossága. A szabadidős és szórakozási lehetőségek
széles választékával ez a bájos kikötő tökéletes hely az egész család szórakoztatására. Továbbá, mindössze 10 perces
sétával elérhető a környék legnagyobb és legnépszerűbb strandja. A több mint 700 méter hosszú és 50 méter széles
Torrebermeja / Malapesquera strand kiváló létesítményekkel, valamint kulturális és szórakoztató tevékenységek széles
választékával rendelkezik. A Torremolinos és Fuengirola városok közöG fekvő Benalmadena mindössze 20 percre van a
malagai repülőtértől, és vonat- és buszjáratokkal kapcsolódik a tengerpart főbb területeihez és látnivalóihoz. A vonzó
strandokban, számos szórakozási lehetőségben és lenyűgöző kikötőben gazdag Benalmadena a Costa del Sol egyik
legnépszerűbb célpontja. A tengerparGal szomszédos területet Benalmádena Costa néven ismerik. Ez a hely, amelleG,
hogy tökéletesen összeköGetésben van Malagával és Torremolinosszal, kiváló strandokkal, Puerto Marina szabadidős
terüleGel, kaszinóval, golfpályákkal, vidámparkokkal és számos olyan tevékenységgel büszkélkedhet, amelyek
felejthetetlen élménnyé teszik a mediterrán életet.
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Features:
Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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